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Sirinler kéyiinde, sirinlerin I Si pazara, —'i

ormana agag kesmeye gitti. Sirinlerin kagta
kagi koéyde kalmistir?
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KESIR PROBLEMLERI 1

/Bob Usta yeni aldigi bir isin 1.giin %'Unﬁ
2.g|’.in1—51'ini yapmistir.Bob Usta bu isi 3 gilinde
bitirdigine gére 3.giin isin kagta kagini yaparak
isi bitirmigtir?
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amil’in okulundaki Ggrencilerin - 'l kiz
ogrencidir. Bu okulda toplam 423 &grenci
olduguna gére kag ERKEK vardir?
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Ibi 168 sayfa hikayesinin hafta igi l—sz'ini
hafta sonu %'ﬁm’j okuyor. Geriye okumasi

gereken kag sayfa vardir?
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Yukaridaki sayi dogrusunda A ve B noktalarini
gosteren kesir sayilarinin toplami kagtir?
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Kadriye bir top kumasin T 'sini satmigtir.
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Geriye 45 metre kumas kaldigina gére satilan
kumas kag metredir?

Gabeklitepe filminin gosterildigi sinema \
salonundaki 280 kisinin %‘U bayandir.Bu

sinema salonunda kag bayan vardir?
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Simsek Mcgeen Nigde'den Antalya'ya

gitmek istiyor. Nigde-Antalya arasi 544
km'dir. Simsek Mcqeen yolun %'ini
gittigine gore geriye kag km kalmigtir?
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asrettin Hoca tarlasinin = 'ine bugday
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T Une arpa ekmistir. Ekili olmayan alan

tarlanin kagta kagidir?
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Keloglan'in 285 TL parasi vardir. Pazarda
yukarida say! dogrusunda verilen kesir
kadarini harcamistir. Keloglan kag lira
harcamisgtir?

Iskender07 (iRokul etkinfikferi) %



KESIR PROBLEMLERI 2

or o . 1 |.\
Ozi'nin kumbarasindaki paranin yarisinin L
15 TL'dir. Buna gore Ozi'nin kumbarasinda kag
TL vardir?
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Mine parasinin T'sini harcayinca 80 TL parasi

kaldigina gore kag para harcamigtir?

/Mer'f, 270 sayfa kitabin 2— 'sini okudu.

Mert kag sayfa daha okursa kitabin yarisini
okumus olur?
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Ari Maya'nin kovanindaki arilarin yarisinin
5
sayisi 238 'dir. Kovandaki tiim arilarin e i

kagtir?
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Masa 264 s¢1ynsunun1—52 i ile % ‘lini garpiyor.

Sonucu kag¢ bulmustur?
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—— ve — kesirleri basit kesirlerdir.
18 oe sirleri basit Kesirlerdir

A ve B degerlerini alabilecegi en biyiik
degerlerin garpimi kagtir?

Garfield 147 tane baligin dnce %'sini yiyor.
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Daha sonra geriye kalan baliklarin = Uni

yiyor. Garfield toplam kag balik yemistir?

\ [12

\_

Aslan'in 180 TL parasi vardir.Parasinin % 1]

ile gam‘a,%'ﬁ ile ayakkabi aldi.Aslan'in

geriye kag TL parasi kaldi?
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ve—r kesirleri bilegik kesirlerdir.

K ve M degerlerini alabilecegi en biyiik
degerlerin garpimi kagtir?
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Fil Necati 25 diizine diirimiin yukaridaki say!
dogrusunda verilen kesir kadarini yiyor. Fil
Necati kag diiriim yemistir?

Iskender07 (Ilkokul etkinlikleri)




